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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA TRINTA DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E NOVE, ÀS NOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
CONSELHEIRO FERNANDO COUTINHO BISSOLI E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO
CASTRO, MARCO ANTONIO BARBOZA DA SILVA,
MARIA VIRGINIA MORAES DE ARANA, FERNANDO
JOSÉ ARRIGONI, SÔNIA MARIA DA COSTA
BARRETO, RENATO ALBANI E OSWALDO PAIVA
ALMEIDA FILHO. AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA:
O CONSELHEIRO CARLOS COUTINHO BATALHA.
ESTEVE PRESENTE, AINDA, O SENHOR
PROCURADOR FEDERAL APOLINÁRIO ATAYDE
BLASCO PENA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e aprovadas,
por unanimidade, as Atas das Sessões Ordinárias deste Conselho realizadas nos
dias 10 e 22 de setembro de 2009. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente,
com a palavra, apresentou votos de boas vindas à professora Sônia Maria da
Costa Barreto. Após, fez a leitura da Resolução nº 33/2009 do Conselho
Universitário, in verbis: “O Conselho Universitário da Universidade Federal do
Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,
CONSIDERANDO o que consta do Protocolado nº 737.308/2009-71 –
CONSELHO DE CURADORES; CONSIDERANDO, ainda, a eleição realizada
pela Plenária na Sessão Ordinária realizada no dia 29 de setembro de 2009,
RESOLVE: Art. 1º Eleger a senhora Sônia Maria da Costa Barreto para integrar o
Conselho de Curadores desta Universidade, como representante da Comunidade.
Sala das Sessões, 29 de setembro de 2009. RUBENS SERGIO RASSELI,
PRESIDENTE”. Em votação, o nome da professora Sônia Maria da Costa Barreto.
Foi homologado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SETE
BARRA DOIS MIL E NOVE. O Senhor Presidente, com a palavra, informou à
plenária que encaminhou o memorando nº 03/2009 à Diretora do Restaurante
Central “Fenelon Barbosa da Silva” convidando a mencionada Diretora para
participar desta sessão, a fim de responder a possíveis questionamentos dos
Conselheiros. Em seguida, fez a leitura da resposta da Diretora do RU, in verbis:
“Ao Conselho de Curadores: Informamos que devido ao compromisso assumido
anteriormente para o dia 30 de Outubro de 2009, não será possível participar da
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Sessão Ordinária deste Conselho, e, nos colocamos à disposição para participar
da próxima sessão. Solicitamos que nos seja enviado, via e-mail:
Amélia.ufes@gmail.com, quais seriam as informações que os membros deste
conselho gostariam de saber, para que possamos organizar nossos dados de
forma a esclarecer possíveis questionamentos. Em 21 de outubro de dois mil e
nove.” Vários conselheiros se manifestaram a respeito do “fura fila” que ocorre no
RU, sugerindo que sejam realizadas campanhas de educação. 03. EXPEDIENTE:
Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processos constantes da pauta.
04.ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 14.945/2009-76 – CENTRO DE
CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de Agosto de 2009. O Conselheiro Marco Antonio Barboza da
Silva, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS
MIL E NOVE. 04.02. PROCESSO Nº 20.550/2009-11 – RESTAURANTE
CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Agosto de 2009. O Conselheiro Eustáquio
Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E OITO
BARRA DOIS MIL E NOVE. 04.03. PROCESSO Nº 16.807/2009-11 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” (HUCAM) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Agosto de 2009. A
Conselheira Maria Virginia Moraes de Arana, com a palavra, fez a leitura de seu
parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E NOVE. 04.04. PROCESSO
Nº 14.876/2009-09 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS
(DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
Agosto de 2009. O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a palavra, fez a
leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO QUARENTA BARRA DOIS MIL E NOVE. 04. PALAVRA
LIVRE: Não houve. O Senhor Presidente, com a palavra, declarou encerrada a
Sessão às onze horas e trinta minutos. Do que era para constar, eu, Renato
Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores
Conselheiros presentes.


